

Возвратилась к родным истокам

10 ОКТЯБРЯ 2019 г. моей любимой теще Алле Егоровне Черновой (Будылгиной) исполнилось 80 лет.

При слове "теща" приходит и звучит в голове песня автора и исполнителя группы "Сектор Газа" Юрия Клинских "Теща моя...", но я не об этом, хотя всякое было в жизни.

Я бы хотел рассказать немного о жизненном пути Аллы Егоровны, о её семье.

Алла Егоровна Будылгина родилась в 1939 г. в деревне Вата. По отцовской линии её потомки тобольские казаки, те самые, которые пришли в Сибирь с Ермаком, по материнской линии - это томские казаки, которые переселились в деревню Вата.

Отец Аллы Егоровны, Будылгин Егор Филиппович, воевал на фронте, где вскоре погиб. Во время войны семья переехала из деревни Вата в Мегион. Мать, Будылгина (Анисимова) Милида Константиновна, трудилась в рыбной артели, где ловили и отправляли рыбу для фронта.

Алле Егоровне, как и всем детям во время и после войны, достался нелегкий труд. Ведь с самого начала войны наравне со взрослыми работали и дети. Дети встали к станкам на фабриках и заводах, заменив ушедших на фронт мужчин. Школьники собирали варежки, носки, теплые вещи для солдат, помогали раненым в госпиталиях, собирали лекарственные растения, отправляли подарки на фронт, писали письма солдатам, чтоб поддержать их боевой дух. Таких мальчишек и девочек, которые помогали взрослым в годы войны, было много. А после войны нужно было восстанавливать хозяйство и налаживать мирную жизнь. Поэтому работали не покладая рук все: и стар, и млад, рабо-

та была разной, но по-своему трудной. Трудились изо дня в день, с утра до поздней ночи.

В 16 лет Алла Егоровна покинула Мегион, училась в Ханты-Мансийске, работала в Челябинске, потом перебралась с семьей в Казахстан. В 90-е сложилось так, что пришлось уехать в Омск, где она вышла на пенсию.

А вот уже более 15 лет судьба и жизненная дорога привела её опять в Мегион. Сегодня Алла Егоровна проживает вместе дочерью.

Желаем ей крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни!

**Александр
СТРИЖЕНКО**

